Задача № 1
Компания занимается торговлей минеральной водой ОМЕГА. Систематически отдел снабжения несвоевременно представляет документы на поступление товаров в бухгалтерию, поэтому возникают искажения в бухгалтерской отчетности. Данные о закупках и продажах приведены в таблице:

	дата отражения в учете
	дата поступления на склад
	кол-во
	цена
	сумма
	дата продажи
	Кол-во проданных

	10.01.2006
	12.01.2006
	500
	50
	25000
	21.01.2006
	300

	12.01.2006
	21.01.2006
	400
	35
	14000
	25.01.2006
	150

	20.01.2006
	01.02.2006
	600
	40
	24000
	29.01.2006
	200

	29.01.2006
	03.02.2006
	800
	38
	30400
	03.02.2006
	250

	02.02.2006
	10.02.2006
	300
	52
	15600
	10.02.2006
	100

	13.02.2006
	28.02.2006
	500
	43
	21500
	28.02.2006
	50

	23.02.2006
	01.03.2006
	400
	30
	12000
	 
	 

	28.02.2006
	10.03.2006
	300
	40
	12000
	 
	 

	ИТОГО
	 
	3800
	328
	154500
	 
	1050


Определите искажения в финансовой отчетности, если предприятие использует метод ФИФО, СРЕДНЕЙ ЦЕНЫ.

Задача № 2
29.05.2006 Компания приобрела светодиоды в количестве 1000 штук по цене 5 руб. за 1 штуку. 01.07.2006 светодиоды были отпущены в производство в полном объеме и израсходованы. Бухгалтер отразил в учете данные операции следующим образом:

29.05.2006 Дт 20 Кт 60 на сумму 5000 руб.

Выявите искажения, которые произошли в финансовой отчетности за 1 полугодие 2006 года.

Задача № 3

По данным оборотно – сальдовой ведомости по счету 10.1 (основной склад) в учете числятся следующие материалы:

	№ п.п.
	Наименование
	Сн
	ОД
	ОК
	Ск

	1
	Уголок металлический
	500
	600
	800
	300

	 
	кол-во
	10
	20
	20
	10

	2
	Техосмотр автобуса
	2700
	 
	 
	2700

	 
	кол-во
	2
	 
	 
	2

	3
	Транзисторы
	5000
	 
	3000
	2000

	 
	кол-во
	20
	 
	20
	0

	4
	Уголь
	700
	2100
	3000
	-200

	 
	кол-во
	1
	3
	2
	2

	 
	ИТОГО
	8900
	2700
	6800
	4800


Предприятие использует метод средней цены (цена определяется за месяц), определите правильность остатков материалов в финансовой отчетности. Если имеются искажения, то опишите их.

Задача № 4

В проверяемом периоде по договору № 7 от 08.01.04 в организацию поступили Изделия 2 ЕК в количестве 500 штук на сумму 5000000 рублей, НДС не облагается. Ввиду больших габаритов Изделия 2 ЕК на склад не завозились, а были отправлены непосредственно в цех. Данная операция была отражена бухгалтерской проводкой Дт 20 Кт 60 на сумму 5000000 рублей. На 31.12.2004 данные изделия не были израсходованы. Существенность составляет 2 млн. руб.

Вы проводите аудит в марте месяце 2005 года за 2004 год. Задание: 

1) найдите ошибки, допущенные бухгалтером, и опишите искажения отчетности, которые произошли;

2) рекомендуйте исправительные проводки, которые необходимо внести;

3) напишите фрагмент аудиторского отчета.

Задача № 5

В феврале 20хх г. были получены от акционера ООО «Темп» безвозмездно лакокрасочные материалы по цене в соответствии с данными его учета на общую сумму 10 тыс. руб., которые были полностью израсходованы при изготовлении мебели в марте 20хх г. В бухгалтерском учете были сделаны следующие записи:

· поступление: 

· дебет 10 «Материалы»;

· кредит 83 «Добавочный капитал»

· на сумму 10 тыс. руб.;

· использование: 

· дебет 20 «Основное производство»;

· кредит 10 «Материалы»

· на сумму 10 тыс. руб.

Других проводок по данной операции не было. Расходы учтены в целях налогообложения.

Задание: найдите ошибку бухгалтера и сформулируйте рекомендации.

Задача № 6

ОАО «Восток» выполняет договоры по изготовлению оконных рам, дверей из материалов заказчиков. Давальческое сырье (лесоматериалы, стекло) и вспомогательные материалы (гвозди, клей и др.) учитываются в производственных цехах бригадирами, в бухгалтерском учете не отражаются.
Задание: найдите ошибку бухгалтера и сформулируйте рекомендации.

Задача № 7

При аудите финансовой отчетности ОАО «Восток» установлено, что складской учет материалов, принятых на ответственное хранение, не ведется. При проверке выявлено, что на складе сырья хранится 25 куб. м тарной дощечки на сумму 50 тыс. руб., принятой на ответственное хранение от лесопильного комбината, так как она не отвечает сертификату качества по условиям договора. Карточки учета тарной дощечки на складе не ведутся. В бухгалтерском учете ценности не числятся.
Задание: найдите ошибку бухгалтера и сформулируйте рекомендации.

Задача № 8

По состоянию на 31.10 текущего года инвентаризационная комиссия провела выборочную инвентаризацию склада строительных материалов СХПК – олифы растительной – 70%-ой. По данным складского учета, сверенным с бухгалтерией, остаток олифы составляет 70 кг., фактически оказалось 24 кг. Бухгалтер по учету материалов, обрабатывая инвентаризационные документы, списала как потери при хранении 46 кг. олифы. Ревизор исследовал документы и учетные регистры по движению олифы растительной сделал выписку из карточки учета материалов (форма М-17):
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Расход олифы за инвентаризационный период составил 9442 кг. Норма естественной убыли по олифе растительной при хранении на складах составляет 0,05% расходуемого количества. Фактическая себестоимость и учетная цена совпадают и составляют 50 руб. Требуется: установить правильность расчета потерь в пределах норм естественной убыли;определить окончательный результат инвентаризации; сформулировать текст записи для внесения в акт ревизии и Главную книгу.
Задача № 9
В организации на начало месяца числилось материалов на 136000 руб. Материалы использованы:
- на производство продукции – Д20 К10 – 5700;
- на исправление брака – Д28 К10 – 1500;
- на ремонт транспорта – Д25 К10 – 3500;
- на ремонт общежития – Д20 К10 – 24000;
- на строительство спортзала – Д20 К10 – 84000.
Указать нарушения. Дать правильные бухгалтерские записи. Дать рекомендации. Сделать выводы. Проверьте правильность составленных бухгалтерских записей и списания материалов.
Задача № 10

Сахарным заводом в адрес организации оптовой торговли оправлено по железной дороге 30 т сахара-сырца. При приемке сахара-сырца на станции железной дороги была установлена недостача в размере 200 кг, о чем комиссией с представителем железной дороги был составлен коммерческий акт. В счете поставщика и в счете-фактору указана продажная цена 1 кг сахара-сырца – 15 руб., в том числе НДС 10%. Норма естественной убыли в пути для сахара-сырца составляет 0,15%. На основании акта бухгалтер сделал записи на счетах бухгалтерского учета:
дебет 41, кредит 60 – 406364 руб.,
дебет 19, кредит 60 – 40909 руб.,
дебет 94, кредит 60 – 2727 руб.,
дебет 44, кредит 94 – 2727 руб.
Дайте оценку действиям бухгалтера
